



# 2024“沧州骄傲”年度人物揭晓

## 沈爽

她以灵巧的双手，编织幻梦的华章；她以创新的思维，赋予传统魔术新的生命。她扎根传统，潜心钻研古彩戏法的精髓；她勇于创新，将现代科技与艺术理念融入魔术表演。

她站在国际魔术的最高领奖台，手捧梅林奖奖杯，这是对她艺术成就的肯定，更是中国传统魔术走向世界的见证！



## 张淑慧

从沧州一中的书案迈向清华殿堂，她的征途是星辰大海。她扎根核电领域，面对技术壁垒，化身无畏的开拓者，以智慧为笔，七年钻研、三年验证，为“国和一号”勾勒自主的“神经网络”。她用严谨与坚韧，在国际舞台奏响中国核电的激昂乐章。

她是从沧州走出的“上海工匠”，是照亮科技征途的熠熠星光！

## 张宸

从大学校园回归农村，她毅然踏上乡村振兴之路。她以科技为翼，促农机与“北斗”携手，在广袤的田野上，描绘出智慧农业的美丽画卷。

她推动智能农机成为田野上的“主力军”。她是新时代的追梦者，以汗水耕耘希望，用智慧探索前行之路，让丰收的希望，在科技的助力下茁壮成长。



## 王英

她以脚步丈量山河，用笔触记录英雄，在岁月长河中打捞红色记忆。

她身患重病却从未停歇，与时间赛跑，将革命历史镌刻成永恒的丰碑。她用坚韧守护英雄荣光，让革命精神在新时代闪耀光芒。她是时代的追光者，更是精神的传承人，用行动诠释了对信仰的坚守与热爱！

## 南大港湿地和鸟类自然保护区巡护员

晨曦微露，他们已踏上巡护的路途；夜幕降临，他们仍坚守在湿地的怀抱。

风雨无阻，寒暑不辍，他们用脚步丈量着湿地的每一寸土地，用双眼守护着湿地的每一个生命。他们，是生态文明的践行者。他们，是人与自然和谐共生的桥梁。



## 沧州市消防救援支队浮阳北大道特勤站消防员

浓烟滚滚，他们向火而行，身影坚定；洪流滔滔，他们逆流而上，脚步铿锵。

不是生而英勇无畏，只因信仰在血脉奔涌；不是金刚不坏之身，却以血肉之躯筑起生的屏障。寒来暑往，他们时刻严阵以待，把人民安危扛在肩头，用热血与汗水守护万家灯火。

## 崔连海

那一刻，面对从天而降的生命，他没有犹豫，没有退缩，而是伸出了双手，用血肉之躯，托起了生的希望。那一刻，他接住的不仅仅是一个孩子，更是一个家庭的希望，一个社会的良知。

他的义举，让我们看到了人性中最闪耀的光芒，让我们相信，在这个世界上，爱与勇气从未消失。



## 李桐桐

她穿梭于大街小巷，把每一份快件当作使命的托付。

她一路拼搏，一路成长，用热情化解难题，以专业赢得认可，在快递“最后一公里”上，绽放独特光芒。从青涩新手成长为行业精英，获得“全国五一劳动奖章”的她用担当诠释着责任的重量！

## 武春章

挥笔创作千余首童谣，把社会主义核心价值观变成动听音符融入孩子们心间。虽已是耄耋之年，但他脚步不停，进学校、进社区，用真挚的话语、炽热的情感传递信仰的力量。

他平凡亦伟大。他以担当为笔，责任为墨，书写时代华章，用余热温暖整个社会，是当之无愧的沧州骄傲。



## 徐啸林

从渤海之滨沧州，奔赴西北边陲阿拉山口，他跨越山海，将忠诚与担当写在边疆。12级狂风中，他挺直脊梁，坚守国门；生命救援时，他分秒必争，传递希望。40℃高温下，汗水湿透衣衫，却浇不灭他的赤诚。

他以坚定的信念，将青春融入祖国山河，用无畏与担当，诠释着自己的神圣使命，是当之无愧的国门卫士。

## 2024“沧州骄傲”年度人物提名人选

刘禹彤、张宇、沧州“爱心小家”、赵倩倩、解风云、辛成龙、高毅、崔建松、张新双、宋腾傲